U postavci zadatka je dato:
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 - trougao ABC je jednakokraki
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Traži se dužina DT.

Sa slike se vidi da je:
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M je srediste stranice AB, a DM je tezisnica


[image: image5.wmf](

)

1

3

cos

1

1

1

1

cos

2

2

2

2

2

=

×

×

-

+

=

Ð

×

×

×

-

+

=

DM

DM

BAD

AD

AM

AD

AM

DM

p




[image: image6.wmf](

)

2

2

5

2

2

5

4

cos

4

4

1

cos

2

2

2

2

2

-

=

-

=

-

+

=

Ð

×

×

×

-

+

=

CD

CD

CAD

AC

AD

AC

AD

CD

p


CM je tezisnica iz vrha C na stranicu AB, a DF je visina. 
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Kad nadjes povrsinu prema prethodnoj formuli, onda mozes izracunati visinu
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Kad izracunas DF, onda mozes naci CF
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E kad izracunas CF, onda mozes izracunati i FT
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Sad je trougao FDT pravougli, pa se moze naci DT
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Napomena: Nacrtaj tetraedar, oznaci sve kako sam ja oznacio, i onda racunaj stranu po stranu (trougao po trougao). Drugacije ne moze, jer sve to zamisljati i drzati u glavi nije bas lako. Nadam se, da nisam negdje pogrijesio, ako jesam, neka me neko ispravi. Mozda moze i lakes, ali je meni ovo prvo palo napamet.
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Baza tetraedra








_1280862819.unknown

_1280864755.unknown

_1280865033.unknown

_1280865105.unknown

_1280865209.unknown

_1280865054.unknown

_1280864967.unknown

_1280864234.unknown

_1280862538.unknown

_1280862552.unknown

_1280862495.unknown

